

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.09.2023 Numéro de publication: HR02-1005841362

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Global Business Travel Switzerland AG, Basel, nouveau Lancy

Global Business Travel Switzerland AG (Global Business Travel Switzerland Ltd.) (Global Business Travel Switzerland SA) Avenue des Morgines 12 1213 Petit-Lancy

Jusqu'ici

Global Business Travel Switzerland AG [Global Business Travel Switzerland Ltd.] [Global Business Travel Switzerland SA], précédemment à Basel, CHE-106.848.093 (FOSC du 06.03.2023, p. 0/1005693553). Statuts originaires du 17.11.2000. Nouveau siège: Lancy, Avenue des Morgines 12, 1213 Petit-Lancy. La clause statutaire relative à l'apport en nature effectuée à la constitution est abrogée conformément à l'art. 634 al. 4 CO. Nouveaux statuts du 21.07.2023. La procuration de Ludwig Claudia est radiée. Adresse radiée: Avenue des Morgines 12, 1213 Petit-Lancy.

Registre journalier no 16988 du 14.09.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 45, Date: 06.03.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève